

新车

## 海马M3七彩领航版 长沙上市



11月1日,海马M3七彩领航版在长沙举办了“炫彩耀七城海马M3城市派对”活动,并宣布推出MT手动、CVT手自一体两款车型,官方指导价分别为64800元、74800元。

作为本次活动现场的绝对主角,海马M3七彩领航版除了7大个性车身色彩外,更凭借配置和安全方面的越级表现,让同级别竞争对手黯然失色。7英寸超大屏导航配置,集兼容DVD、蓝牙模块和倒车影像三大功能于一身,不仅能有效保证驾驶者日常的行车安全,还展示出其时尚弄潮儿的独特品位。

同时,海马M3在安全方面也表现出色,以55.8的高分夺得同批次自主品牌最好成绩新C-NCAP五星标准。

■记者 陈龙

推荐

## 金九银十选花眼 中级车良心推荐



很多人都视车为老公、老婆,少说也得看上5年,因而将外表摆在第一位的大有人在。面子乃大事,卡罗拉、雷凌和新思域在这方面都不敢怠慢,使出浑身解数,务必让自家粉丝出门时逼格飙升。

外观方面,新思域采用豪华镀铬门把手、镀铬保险杠、U形蜂窝状镀铬进气格栅,满满的镀铬元素,再加上L型红白双色锋锐尾灯,“精致感”扑面而来。谈及配置,相比卡罗拉、雷凌中控台的平直设计,让驾驶员看屏幕总要“将就”一下,新思域的人性化倾斜设计显然让车主更加舒心方便。而且,对比没有氙气前大灯的卡罗拉和没有驻车雷达的雷凌,新思域在EXi版本上就配备了智能屏互联系统DA、电动天窗、一键式启动、智能钥匙等以往在高配版本上才有的功能,VTi版本上更是能享受到一键式启动、智能钥匙和增强型智能屏互联系统DA+等亮瞎眼的装备。

新思域不仅在外观上突出,在动力表现上,也是当仁不让。新思域搭载了广受好评的i-VTEC发动机,性能、油耗和污染等方面得到全面提升,动力调节更加智能,1.8L的排量,只需花1.5L车型的油耗,便可带来2.0L的动力,0到百公里/时加速时间在10秒内。而均采用双VVT-i发动机却主打“运动”风格的雷凌和卡罗拉,加速时间均在10秒以上,油耗表现也毫无亮点。

如果你渴望更具侵略感的运动范儿,可以大胆选择全新引入中国的2.4L Si版本,0到百公里/时加速仅需7.5秒,前后独立悬挂系统,和17英寸米其林轮胎,估计到时候唯一让你感到遗憾的就是那限速标志了。

乐在7中

## 比亚迪S7全擎上市

日前,比亚迪S7在北京全擎上市,推出的3款全部为7座车型,价格为11.99万元—13.99万元。

随着“70后”的成熟,“80后”的到来,全新的“4+2+1”的家庭结构正日渐取代传统的家庭模式成为社会主流,买车不仅仅是3个人的事,而是一大家子的需求,于是S7应运而生。

据悉,比亚迪S7灵活的空间设计、健康的车内环境、激情的动力组合、安全的行车保障,让车主及家人一起“乐在7中”。S7的真7座空间设计,智能座椅调整系统,车内空间随需所变,让一同出行变得更加简单。S7搭载了PM2.5绿净系统,大幅提升车内空气质量。同时



S7不仅实时采集并显示车内、外的PM2.5数值,也在中控大屏上全程数据可视。

S7还是国内首款搭载湿式双离合的SUV,其搭载了比亚迪最新研发的2.0TI涡轮增压缸内直喷发动机,

拥有151KW的最大功率及320Nm的峰值扭矩。同时,S7搭载了多项极智安全配置,豪车配置将“普世科技”落到了实处,让驾驶变得更加安全舒心。

■记者 郭钰

市场

## 上汽大通G10助力APEC峰会

日前,上汽集团“2014年APEC工商领导人峰会官方指定用车”交车仪式在北京隆重举行。上汽大通G10作为APEC峰会“国宾车”的中国品牌,再一次在国际级高端会议上的重磅亮相,为中国自主品牌的发展树立了旗帜。

### 三获殊荣 彰显品质魅力

APEC会议是亚太地区最具影响力的经济合作官方论坛,而2014 APEC工商领导人峰会则是亚太及周边地区领导人和商界领袖最高级别的对话交流平台,上汽大通G10借力APEC这个高规格、国际化的大舞台获得“国宾车”的殊荣,将为诸多重要与会人士提供商务用车服务。三度成为APEC官方指定用车,说明了上汽大通已获得了国际高规格峰会的高度信赖,进



一步加速提升国际影响力,彰显出了上汽大通布局全球的战略视野和雄心,展示了中国高端国际汽车品牌的品质魅力。

### 树中国创造标杆

作为上汽集团旗下的自主商用车品牌,上汽大通吸收上汽集团全球五百强优势资源,立足全球视野,在产品平台、产品价值和创新服务等多个方面不断取得突破,而作为上汽大通旗

下MPV车型,G10以全领域定位覆盖中高端MPV市场,充分诠释了商用MPV的多用途。未来,中国自主品牌汽车要进一步走向国际市场,要从汽车大国走向汽车强国,还有赖于变“中国制造”为“中国创造”。上汽大通作为国内唯一三度荣膺APEC峰会青睐的自主品牌已为中国民族汽车品牌的发展树立起了旗帜,是名副其实的引领者和标杆。

■记者 彭小竹

试驾

## 雷凌试驾会长沙站隆重开启

11月1日,“雷凌约驾,一试高下”雷凌对比试驾暨厂家签售活动在松雅湖汽车试驾基地成功举行。在这场热销中级车同台挑战赛中,雷凌最终拔得头筹。

雷凌拥有新锐领潮的造型、超越同级车的空间、最佳的燃油经济性、一流的操控性能、顶级安全性和卓越生产品质六大竞争优势。通过此次同台挑战赛,雷凌用一系列实地体验证明了自己的出类拔萃,得到现场观众的一致青睐。值得一提的是,雷凌1.6L排量 CVT车型,还享受国家惠民工程3000元节能补贴,并为消费

者提供高额专项购车优惠。

### 帅气外观 更显独具匠心

源自丰田“标志性的动感”设计理念,雷凌从车身比例、车身线条均全面营造摄人心魄的动感形象。车厢内饰无论是设计、用料,还是工艺,所体现出来的时尚的先进感、豪华感和优雅的设计风格,在同级车中非常罕见,雷凌被誉为史上最帅气中级车。

### 卓越性能 彰显非凡实力

在此次惊险刺激的场

地试乘试驾中,体验者通过对比驾驶,感受多款车辆在直线加速、连续制动、S绕桩、紧急避让、颠簸路面等项目的表现,雷凌不负众望,充分展现出卓越的动力和操控性。在直线加速区,雷凌8速S-CVT变速箱与高效能发动机完美配合,展现出强劲的动力及无与伦比的制动性,与同级车相比更显平顺且动力充沛。在S绕桩与紧急避让项目中,雷凌充分展现出丰田史上最具有操控性中级轿车优越的稳定性,顺利完成一系列高难度动作。

■记者 郭钰

4S店

## 宝悦答谢会落幕

11月2日,“森那美汽车集团20周年答谢会”在长沙宝悦4S店内隆重举行。

活动现场准备了“蟹”元素DIY互动环节,增加了活动趣味性参与性,提升了活动嘉宾现场互动。同时,还邀请了歌手现场驻唱,为客户营造更为惬意的晚宴环境。

长沙宝悦总经理王旭辉在答谢会上表示,长沙宝悦作为湖南市场内唯一一家BMW授权5S经销商,在四年的发展,得到了各界的支持与帮助。这次借森那美集团20周年的机会,长沙宝悦感恩答谢一直陪伴和支持的客户与朋友们。长沙宝悦也将继续斗志昂扬,为更多车主提供更优质的产品与服务。

■记者 陈龙

行业

## 新能源汽车 将加快设施建设

日前,发改委、环保部、科技部、工信部等12部门发布方案,要求加强“车、油、路”统筹,加快推进机动车污染综合防治。

记者获悉,方案中强调大力推广新能源汽车,加快新能源汽车基础设施建设。所有新建、改建和扩建停车场必须配套建设充电设施,现有停车场及高速公路收费节点和客货运交通枢纽周边有序推进充电设施建设。

同时,制定全国统一的充电设施国家标准和行业标准,完善充电设施用地政策,抓好电动汽车充电设施用电扶持性电价政策实施。制定实施新能源汽车充电设施发展规划,按照适度超前的原则加快充电设施建设。

■记者 陈龙

## RAV4“巅峰体验会”完美收官

11月1日,全新RAV4“巅峰体验会”在成都火爆开启,这也是2014一汽丰田RAV4“巅峰体验会”的收官之战。

凭借强悍操控、五星安全的RAV4,为受邀的各路汽车达人、RAV4车主和准车主们,带来了一场巅峰体验。在湿滑、爬坡的路况,RAV4所搭载的动态扭矩分配控制4WD系统大显身手,通过感应车轮的状态,对前后轮进行最佳扭矩分配,确保车辆平稳攀至坡顶。

在试驾过程中,艺术品投资与鉴赏专家吕立新表示,RAV4在设计上不仅整体造型靓丽,细节处还蕴含着文化气息,比如LED后组合尾灯结合汉字书法笔迹设计,让人回味无穷。

■记者 杨刚